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卒業生アンケート集計結果 

 

2022 年 8 月、本学卒業生が多く勤務する企業を中心とした計５６社に、卒業生評価につい

てのアンケートを実施いたしました。回答いただいた企業は３２社となり、以下にその結果

を報告いたします。 

 

 

1. 各種項目に対する到達度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

優れている・・・１５社 

ふつう・・・１７社 

優れている・・・１３社 

ふつう・・・１８社 

やや不足・・・１社 
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優れている・・・２５社 

ふつう・・・６社 

やや不足・・・１社 

優れている・・・２２社 

ふつう・・・１０社 

優れている・・・９社 

ふつう・・・１７社 

やや不足・・・６社 
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2. 本学の教育でより力を入れた方が良い項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

優れている・・・２３社 

ふつう・・・９社 

優れている・・・１２社 

ふつう・・・１７社 

やや不足・・・２社 

不足している・・・１社 

授業等を通しての一般教養・学力の向上 

学生生活全般を通しての職業観の育成 

インターンシップや企業・地域連携活動の体験 

ボランティア活動などの課外活動 

学生の自主性を育むイベントの開催 

IT スキルや語学スキルなど、専門知識の教育 

その他 
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その他２件の回答につきましては、以下のようなお言葉をいただきました。 

 

・コミュニケーション力の強化 

・グループワークで、いくつもの役割を交互に複数回と経験していけるような機会があると

いいのかなと感じました。リーダー（ファシリテーター）、メンバー、書記、タイムキーパ

ーなど。時間内に、個々人の意見を集めて、グループとしての意見を導いていくような流れ

になります。 

 

 

3. その他自由記述のご意見等について 

 

・平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。本年度より入社頂いた方も、誠実に

日々業務に勤しんでくれております。昨年と比較致しまして、数名退職されてしまい、折角

ご紹介頂いたにも関わらず非常に申し訳なく思っております。時流の変化に柔軟に対応し、

より ES の向上に繋がる社内体制を整えていく所存でございます。 

・平素から弊社採用活動にご支援ご理解をいただきありがとうございます。新入社員の定着

において、社内で積極的に問題解決に向けて取り組む所存でございます。引き続き卒業生を

お預かりできますよう取り組みますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

・当社が恵まれているかもしれませんが、良い人材を紹介いただいています。ありがとうご

ざいます。 

・皆さん真面目で一生懸命な方ばかりで当社の大きな戦力になっていただいています。 

・入社した安心感からなのか、スタッフによってマナー・モラルの能力差が大きくあると感

じます。礼儀については御校の教育が素晴らしく、弊社の即戦力となっております。 

・相対的に自主性があり又職場への順応性が高いと思われます。 

・相手を思いやる気遣いが出来る生徒さんが多いと感じます、サービス業を生業とする企業

としては任せて安心できるスタッフが多いと感じます。 

・周囲からも信頼され、業務に邁進している素晴らしい社員となります。 

・入社 4 年目、1 年目の社員につきましては、成長過程にあり、日々の業務を積極的に取り

組んでおります。 

・社内外問わず礼儀正しくやり取りが出来ており、文章力もあり大変優秀との事でした。 

 

以上 


